

»小心这些下套的“人”

设局报复有钱不借的朋友 拍下性爱光碟敲诈30万

为报复没借钱给自己的朋友，男子周某教“女主角”装好摄像工具之后，由“女主角”约“男主角”一起到某宾馆激情一回，随后将激情视频内容制作成光碟，要“男主角”支付30万元的光碟“版权费”。不过，“男主角”最终选择了报警。

今年4月下旬，周某通过吴某认识年轻女子小丽后，将小丽（化名）介绍给刘某相识。刘某则承诺愿意借钱给周某。但是，不久后周某提出希望借钱时，刘某却拒绝了。因为刘某没有兑现借钱之事，周某心里很窝火，他一气之下决定要报复一下刘某。为了让刘某“大出血”，周某想

到一个“妙招”：借小丽的美色去吸引刘某，并将两人的亲热行为拍摄成性爱视频。到时候只要刘某看到性爱光盘，刘某肯定会乖乖“投降”，主动拿钱出来买光盘的“版权”。

“女主角”小丽一开始并不同意，毕竟她和刘某关系还不错。但在“导演助理”吴某一番开导之后，她最后也愿意帮“导演”周某出气。三人达成一致意见就开始行动：周某出钱购买摄像工具，并教会小丽如何使用。

在熟练操作摄像工具之后，小丽于4月30日晚主动约刘某到指定地点相亲相爱。没有任何防备的刘某在接到电话之后主动

赴约。他没有想到自己因此一下子掉进了玫瑰陷阱里，成了性爱光碟男主角。

拿到性爱视频后，周某和吴某5月3日上午找人将其刻录成性爱光盘。随后，两人用事先在外地购买的手机卡打电话、发短信，向刘某“销售性爱光碟”，要求刘某支付人民币30万元“购买版权”。

怕刘某不相信确有此事，吴某在周某的指使下于5月4日找人将刻录的性爱光盘转交给刘某。随后，吴某再发短信给刘某：“如果你不听话就将性爱光盘至网上”。

看到性爱光碟之后，刘某思虑再三最终选择了报警。案发

后，小丽主动到公安机关投案，并如实供述了自己的犯罪事实。警方很快就根据线索将周某和吴某抓获。常州天宁检察院以被告人周某等三人犯敲诈勒索罪，于今年7月向法院提起公诉。

虽然“性爱光碟导演”周某在被抓之后供出同伙吴某属立功，但他的行为社会危害性较大，不适用缓刑。日前，常州天宁法院以敲诈勒索罪判处被告人周某有期徒刑二年。“导演助理”吴某因犯敲诈勒索罪被判处有期徒刑二年。而小丽因为只是“性爱光碟女主角”，在犯罪后主动投案自首，被判处缓刑。

商东 刘国庆

冒充经理面试应聘者 押金到手就闪人

自称是企业厂长、经理，与应聘者见面后答应将其“招录”，在收取应聘者数百至上千元押金后“闪人”。昨天，记者从天宁法院获悉，夏某、周某以诈骗罪分别被判有期徒刑。

今年4月25日，刚刚来到常州准备找份工作的孙师傅，在北环附近一家小旅馆住了好几天工作还无着落的时候，在路边一根电线杆上看到一份招工广告，上面写着一家工厂招聘门卫、保安、服务员等工作，月薪两千到三千。孙师傅赶紧拨打上面的电话，接电话者自称“李经理”。在

电话中，两人约好在一家饭店门口“面试”。见面后，“李经理”简单询问了孙师傅的一些情况后就说，他已经被厂里录用了，但是要交一笔押金办工资卡。随后，李经理就让孙师傅交1000块钱。孙师傅因为刚到常州，身上只剩下800块了，他便面带难色地将这一情况告诉了李经理。李经理听说后竟然爽快地说“800块也可以。”

付完钱后，李经理又告诉孙师傅，要带他去一个店铺做厂服。随后，李经理就带着孙师傅在北环附近穿过几个小巷子后，他说要上厕所，让孙师傅在边上等一下。不料，李经理去上厕所后，孙师傅左等右等，李经理却再也没有露面。孙师傅这才知道自己上当受骗了。

其实，“李经理”的真实身份是新北区春江镇一名无业人员夏某，今年47岁，从今年3月份开始，他和周某一起采用虚构招工事实并收取押金的手段先后骗取孙师傅等人的人民币5420元。在作案过程中，由周某在北环附近的墙面、电线杆上贴招工小广告，然后由夏某出面实施诈骗。从今年3月份开始，利用外来打工人员急于找工作的心理，先后让5人受骗上

当。4月底，当夏某在北环附近转悠时，被两名被骗人员撞见后扭送到派出所。不久，周某也很快被抓获。

常州市天宁区法院经审理后认为，被告人夏某、周某以非法占有为目的，采用虚构事实的手段，骗取他人财物，数额较大，二被告人的行为均已构成诈骗罪，属共同犯罪。近日，夏某被法院以诈骗罪判处有期徒刑一年，并处罚金人民币一千元。周某被法院以犯诈骗罪判处有期徒刑六个月，并处罚金人民币一千元。

常法宣 刘国庆

不甘一人在家受罚 5岁男孩从4楼跳下

4日下午，武进医院的急诊室送来一个全身是血的5岁男孩，已处于昏迷状态，经医生初步检查，男孩属创伤性休克，双腿股骨骨折，头皮外伤。男孩的妈妈情绪很激动，嘴里不停地念叨着“我错了”。

9月4日中午，5岁的涵涵和爸爸妈妈在家吃饭。饭桌上，涵涵一点都不老实，在座位上转来转去，就是不好好吃饭。爸爸妈妈哄了他好几次，把饭送到他嘴边，可是涵涵一点都不领情，把头一扭，硬是不吃。涵涵的表现耗尽了爸爸妈妈的耐心，于是，他们生气地对涵涵说：“你再不好好吃饭，我们就不理你了，等下我们出去，把你一个人关在家里。”听到爸爸妈妈的话，涵涵一点都不怕，还是紧紧闭着小嘴。爸爸妈妈决定给他个教训，于是真的把涵涵一个人关在家里，两个人出去了。

当涵涵的父母正在往楼下走时，突然听到邻居在喊：“有小孩跳楼了！”涵涵的父母赶紧跑到楼下，看到一个小男孩躺在地上，头上流着血，身旁也有一摊血迹。定睛一看，涵涵的父母心里一沉，躺在血泊中的竟然是从4楼家中跳下的涵涵。惊慌失措的爸爸妈妈立刻拨打了120。

据了解，涵涵的父母是湖南人，暂住在武进剑湖，在常州做小生意。涵涵正在念幼儿园大班，平时就很调皮，性格倔强。“当时我们只想吓唬吓唬他，万万没想到，会发生这样的事情。”急诊室外，涵涵的父母哭得很伤心，一直在自责。目前，涵涵已经转到上海继续治疗。 杨晓兰 王玉

品湖鲜自驾游征同道

集合时间：9月11日早上8:30
在武进新闻网站集合

联系人：彤彤
QQ:928694482
手机：13656111515 葛小林

水电气

停电

8日5:00—19:30停电：玉兰线全线
(停电范围：武帆合金、北港焊管、青枫公馆、煤机宿舍等北港五星相关地段)；

邹家线全线(停电范围：景申置业、瑞富小区等北港五星相关地段)；

新昌线全线(停电范围：新瑞机械、西电变压器、新康花苑、新裕花苑、新庆路160号、新庆路88号等新润相关地段)；

北港线龙江路11#环网柜：北港线进线110开关前段(停电范围：光辉化工、常客宿舍等五星相关地段)；

平岗线勤业西路5#环网柜：勤业西路4#环网柜1110开关前段(停电范围：东芝变压器、五星华电新村等五星平岗相关地段)；

机床线运河路2#环网柜：六绵支1130开关后段(停电范围：万象石棉、恒盛纺织、丽达纺织等新润相关地段)；

7:20—13:00停电：港区线全线(停电范围：滨江工业、常茂生物化学、排水管理处、清红化工等圩塘相关地段)；

7:50—16:10停电：三丰线龙城大道11#环网柜：帝商服饰1130开关后段(停电范围：帝商服饰)；

三丰线龙城大道11#环网柜：宏商支1140开关后段(停电范围：宏商纺织染整有限公司、铁路建设处等)。 刘劲松

招聘

武进区接待办公室招聘 工作人员

常州市武进区接待办公室面向社会公开招聘4名接待、解说工作人员。具体招聘信息详见招聘简章。本次报名采用网上报名方式，报名时间：2010年9月6日~16日。相关信息于2010年9月2日起在武进人事考试培训网(www.wjrenshi.com/kspx)上公布。咨询电话：(0519)86310819。 刘劲松

民生超市

主持人：晁静 QQ:1036964126

出行

公交47路明起将作调整

9月8日起，常州公交集团将对47路线路走向作适当调整。

47路调整后从薛家公交中心站始发，经丽园路、奥园路、南海西路、长江北路、太湖西路、通江中路、龙锦路、永宁北路，单向环绕飞龙东路、新堂路、竹林西路、永宁路原线返回。撤销原通江中路(龙锦路-龙城大道)、龙城大道(通江中路-晋陵路)、晋陵路(龙城大道-关河路)、关河路等行驶路段。同步撤销原行驶路段三井、麦德龙、常州规划馆常州博物馆、常州市民广场、红豆山庄、聚博花园、滚针轴承厂、怡康花园、火车站公

张锐 晁静

27路、35路恢复原路线行驶

因龙魏路郭塘桥施工改造已结束，常州公交集团从9月6日起，恢复27路、35路原行驶路线。

张锐 晁静

资讯

职业能力提升培训启动

常州市劳动部门下发《关于在全市开展职业能力提升培训活动的通知》。明确了培训对象和资助政策：常州市区常住户口的本市企业在职职工，都可以报名参加高技能人才培训；参加培训的机构和个人，除可根据省人力资源和社会保障厅《关于实施政府购买紧缺型高技能人才培养成果的通知》“谁出资培养、谁享受补贴”的原则享受(高级技师3000元、技师2000元)×苏南补助系数0.6的省补贴和高级技师、技师资格分别享受1000元、600元的资助外，还增加了对通过培训取得高级工资格的资助300元，另外还明确市人社局将对开展职业能力提升培训工作的培训机构和个人给予相应的资助和奖励。

刘劲松

地热空调流行起来

苏州最豪华小学耗资过亿，教室配洗手间地热空调，这才让人发现地热空调原来可以让室内气温都能保持在一个比较适宜的温度，而且非常省电。记者了解到，其因节能减排而被政府部门重点推荐。

常州明远新能源工程有限公司是一家主要从事设计与安装节能与环保技术中央空调系统工程的专业

公司，是常州市唯一的一家专业公司，专业设计和安装地源热泵中央空调系统、水源热泵中央空调系统、冰蓄冷中央空调系统等节能系统，也是常州地区唯一有此工程技术和施工能力的专业中央空调工程公司。

据该企业负责人介绍，地源热泵是一种高效、节能、环保、有利于可持续发展的先进技术，到目前为止美国已安装了600000台，而且有计划每年安装40万台的目标，瑞典、瑞士、奥地利、德国等国家主要利用地源热泵，用于供暖及提供生活热水。

据悉，地源热泵技术利用地下土壤、地表水、地下水温相对稳定的特性，通过消耗少量电能，夏天把室内的热量转移到低位热源中，冬天又把低位热源中的热量转移到需要供热或加温的地方，达到制冷或供热的目的。美国能源部(DOE)和美国环境保护署(EPA)等研究机构研究表明：

地源热泵系统是目前效率最高、对环境最有利的热水、取暖和制冷系统。一方面它利用地下土壤或岩石的相对稳定温度使空调系统在全年都能维持高效运行，为地源热泵用户节省电费达50%，另一方面，在同等条件下，采用了地源热泵系统的建筑物能够减少维护费用。所以说，在有条件的情况下，采用地源热泵方案，是中央空调的最佳选择。

葛小林

的艺术水准。

刘国庆

武进第三届大型藏品交流会18日揭幕

中国美术家协会会员、中国友好画院副院长、原常州画院副院长司马连义扇面展将于9月18日—19日在常州文博鉴赏学会活动中心(罗汉路24中门口)举行，本次展览共展出司马连义先生创作的工笔、写意画扇面150余件，具有较高

包立本 刘国庆

菜价

(9月6日菜价，仅供参考，单位：元/斤)

《生活常州》从凌家塘农贸市场获悉，产自广西和云南的野栗已早早登场了，由于还未到成熟上市期，果实还不够老，上市时数量还较少，批发平均价为5元/斤。 王玉

菜名	八角井	小河沿
白菜	1.5	1.5
青菜	2	2.5
茄子	1.5	1.8
青椒	1.2	1.5
黄瓜	1.5	1.5
韭菜	2.5	2
西红柿	2	2
鸡蛋	4.6	4.7
白条猪肉	9	9
鲫鱼	6.5	6.5
草鱼	6.5	6.5